

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Нохчо

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.03.2019 01:35:07

**формирования заключения врача:** 04.03.2019 08:33:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/301021/answer/301039>



## **Заключение врача**

Здравствуйтесь! Действительно, у кортикостероидов есть эффект накопления. Но, учитывая минимальные дозы и наружный способ применения, можно за уровень тестостерона не волноваться. Удачи!